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Nombres déecimaux
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Ordre, comparaison des nombres /M

On compare deux nombres décimaux avec les symboles Qu > ij
I L] L%

- on compare d'abord les parties entieres
- puis, si les parties entieres sont égales, on compare le chiffre des dixiemes, etc...

Exemples : comparer
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Définition : ranger dans |'ordre croissant : ranger du plus PETIT au plus GRAND.

Exemp!e ranger ces nombres par ordre croissant /Q/Sag/ 3 499, 5 Oﬂ/O 420

QD205 QDD ?<?><6%<4%96

Définition : ranger dans |'ordre décroissant : ranger du plus GRAND au plus PETIT.

Exemple : ranger ces m% éﬂ!ar ordre dec oissant : 130,1- 1673-5,999- 200,8- 130,09 - 200,73
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Définition : Intercaler un nombre entre deux nombres décimaux signifie trouver un nombre : >g ﬁ 7 Cj
a la fois supérieur au premier et inféerieur au deuxieme nombre.

Exemples : Intercaler : 2 -—:1/1)_ < 3 Il AUTRES reponses possibles : & AAL QOO% Qj‘
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Définition : Encadrer un nombre par deux nombres décimaux signifie trouver deux nombres :
I'un inférieur et I'autre supérieur au nombre de départ.

Exemples : Encadrer : —2«:’ /,64< L(g ; 111 AUTRES réponses possibles :  .........0......0x....... T I .
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Attention : encadrer par deux nombres)i!‘!TlERi CONSECUTIES (ﬁqgi‘se suivent) : 1 seule réponse possible :

Exemples : ?— < L od< g z 6 ?\.:65,04 < é)é, DIOZ—:: 02 397 <.'—\V5}, O < (0,803 < i
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Dans ce cas, ces deux nombres sont des valeurs approchées a l'unité du nombre de départ.
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Valeur approchée

Valeur approchée

)

- NOMBRE bl arrondi —
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Pour vendredi 14 février :
ecrire en lettres le nombre suivant :
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